Teljesitményelektronika vizsga 2015.09.03.

Név: Index szam: Pontszam:
(max. 50)

1. A galvanizalé aramforrast teljesen vezérelt tirisztor hiddal oldottuk meg az abra szerint. 100 A-t61 1000
A-ig terjeddé kimeneti aram mellett az egyes tirisztorok fesziiltségesése megkozelitdleg 1,5 V, a
fojtotekercs fesziiltségének egyenfesziiltségli 6sszetevje viszont 0,1V és 1V kozott valtozik. A fogyaszto
fesziiltsége 6 V és 9 V kozott valtozik. Szamitsa ki a szekundér tekercs minimalis menetszamat, amely
biztositani tudja a galvanizalashoz sziikséges fesziiltséget, ha a tirisztorok gyujtasszoge O és 180 fok
kozott valtozhat! A primér menetszam Np = 150. Vegye figyelembe, hogy a halozati fesziiltség +10%-

ot ingadozhat!
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2. Buck atalakitot kell tervezni a kovetkezo feltételekkel: Vin = 50 [V], Vour = 15[V], low = 20[A] és fs=
70 [kHZ . Hatarozza meg a tekercs induktivitasat (L = ?) ugy, hogy aramanak hullamossaga A, = 10 [A]
legyen, majd valassza meg a kimeneti kondenzator kapacitasat (C = ?) ugy, hogy az LC sziiré rezonans
frekvenciaja f, = 1,5 [kHZ] legyen! Minden veszteség elhanyagolhato.
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3. Szamitsa ki a MOSFET ¢és a didda statikus veszteségeinek kozépértékét a 2. feladatban!. Ismert: Rpson =6
[mQ/, V5=0,8 [V]. Tekintse tigy, hogy az aram-értékek valtozatlanok a veszteség nélkiili aramkorhoz
képest!

(15 pont)
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Ime: Broj indeksa: Broj poena:
(maks. 50)

1. Strujni izvor za galvanizaciju se realizuje puno-upravljivim tiristorskim mostom prema Semi na slici. U
opsegu struje galvanizacije od 100 A do 1000 A pad napona na pojedinim tiristorimaje priblizno 1,5V, a
jednosmerna komponenta napona na prigusnici varira u opsegu od 0,1 V do 1 V. Napon potrosaca se
menja od 6 V do 9 V. Izratunati najmanji broj navoja na sekundaru transformatora koji ¢e obezbediti
potreban napon za galvanizaciju ako se ugao paljenja tiristora moze menjati u opsegu od 0 do 180
stepeni. Broj navojaka na primaru (Np) je 150. Uzeti u obzir eventuane varijacije mreznog napona od
+10%.
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2. Projektuje se buck pretvarac za sledeci slucaj: Vi = 50 [V], Vour = 15 [V], low = 20 [A] i fs = 70 [kHZ].
Odrediti induktivnost prigusnice (L = ?) tako da varijacija struje kroz nju bude Al = 10 [A], zatim
izraCunati potrebnu kapacitivnost izlaznog kondenzatora (C = ?) tako da rezonantna ucestanost LC filtra
bude f, = 1,5 [kHZ]! Svi gubici se mogu zanemariti..

(15 poena)
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3. Proratunati srednju snagu stati¢kih gubitaka MOSFET-a i diode u 2. zadatku ako je poznato: Rpsn =6
[mQ/, Vp=0,8 [V]. Smatrati davaze iste struje kao u kolu bez gubitaka!
(15 poena)
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